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LEDEN – byl měsíc, který proběhl v klidu, bez jakýchkoli významných událostí, všichni jsme pomalu po svátečních dnech najížděli do „běžného režimu“. Na hřišti za bývalou školou se uskutečnil Lední rej. 
ÚNOR – na obecním úřadu již bezchybně pracuje středisko Czechpoint. Pokračují rekonstrukční práce na budově Kampeličky.
BŘEZEN – přiostřují se spory kolem plánovaného chodníku přes Podolí. Obec získala zpět pozemek – ovocný sad vedle zámku. Bohužel na hřbitově vandalové odcizili skoro všechnu květinovou výzdobu z hrobů. 
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DUBEN – byla započata úplná uzávěrka veškeré dopravy ze Svijan směrem k Filigarům a to z důvodu celkové rekonstrukce mostku. V rámci II. Změny územního plánu je vytvořena nová stavební  lokalita za zámkem. Pivovar dosáhl rekordního výstavu piva. Na hřišti pod Vojenským hřbitovem byla dokončena rekonstrukce základny a byl instalován druhý kontejner, který bude sloužit jako prodejní místo při našich společenských akcích. Poslední den v měsíci patřil jako každoročně sletu všech místních i přespolních čarodějnic a čarodějů.
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KVĚTEN – sedmého dne tohoto měsíce proběhl pietní akt u pamětní desky padlých z I. a II.světové války, na budově OÚ. Konal se již 12. ročník hasičské soutěže „Svijanská 13“, s účastí 44 družstev. Proběhla také dětská soutěž družstev mladých hasičů, zúčastnilo se celkem 13. družstev. Sportovní klub pořádal svůj, již tradiční víkendový turistický výlet do Krkonoš. Poslední květnový den byl věnován dětem. Slavily svůj svátek na Pohádkové louce, kde je čekalo 16 stanovišť, kde plnily úkoly a za odměnu dostávaly dárečky
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ČERVEN – Díky získání dotačních peněz, byly zahájeny práce na výměně podlahy v klubovně dětí v budově OÚ. Zároveň se začalo s rekonstrukcí asfaltového hřiště za budovou OÚ.  Bohužel v tomto měsíci došlo i k vloupání do rozestavěného rodinného domu, ze kterého bylo ukradeno technické zařízení velké hodnoty. Opět se také ztratila květinová výzdoba ze hřbitova. V tomto měsíci také proběhl na hřišti Svijanský Soptík. Na soutěž přijelo 17. družstev. 
ČERVENEC – byla dokončena oprava asfaltového hřiště. Zároveň byla dokončena oprava podlahy v klubovně dětí. Pokračuje rekonstrukce budovy Kampeličky. 
SRPEN – Probíhá dokončování II. změny územního plánu. 
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ZÁŘÍ – Je schválena druhá změna územního plánu. Na velkém hřišti se konalo „Posezení u hudby“. K tanci i poslechu nám výborně hrála skupina „Kapelníci“ z železného Brodu. 
Dne 25. září nás navždy opustil pan Jaroslav Lauryn.
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ŘÍJEN – Družstvo našich hasičů „sporťáků“ se umístilo v soutěži JIZERSKÁ LIGA 2009 na čtvrtém místě.  V budově OÚ proběhla další humanitární sbírka textilu pro Diakonii Broumov. Uskutečnil se další výlet SK do Krkonoš, tentokrát jsme strávili víkend v Horní malé Úpě a jejím okolí. Vrcholí dokončovací práce na rekonstrukci budovy Kampeličky. Jsou dokončeny rekonstrukční práce na mostku směrem na Doubravu. Mlýn Perner finišuje s dokončovacími pracemi na budově nového mlýn. 
V tomto měsíci nás zcela nečekaně opustil pan Miroslav Kopecký. 
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LISTOPAD – proběhlo setkání seniorů, jubilantů a nových občanů Svijan. Děti všem zvaným připravily krátký program a vyrobily krásné dárečky. V tomto měsíci jsme ve Svijanech slavili posvícení. Je slavnostně zahájen provoz přes nový most na Doubravu. Byla dokončena projektová dokumentace na odkanalizování horní části obce. Řeší se problémy se spuštěním nového mlýna, který je velmi hlučný. 
PROSINEC –  na začátku měsíce se konalo tradiční Mikulášskočertovské pracování pro děti, které vyvrcholilo návštěvou Mikulášovy družiny s čertem, andělem a nadílkou. Uskutečnil se další z pravidelných společných zájezdů s Příšovicemi do mladoboleslavského divadla, tentokrát na hru Williama Shakespeara – Sen svatojánské noci. Bylo vyvoláno jednání s odborem dopravy KÚ, policií ČR a dopravním odborem města Turnova ohledně neutěšitelného stavu dopravy a komunikací v celé obci. Byla nám přislíbena pomoc těchto orgánů s řešením této situace. Byla podána žádost o vydání Územního rozhodnutí na stavbu kanalizace v horní části obce a přečerpávací větve z Podolí. Vrcholí příprava budování cyklostezky přes Kabeláčovu zahradu. Obecní úřad se stěhuje do zrekonstruované budovy Kampeličky. 







